广州高澜节能技术股份有限公司 关于全资子公司变更名称、住所及经营范围并完成工商登记的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次变更情况

广州高澜节能技术股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司惠州高澜能源科技有限公司(以下简称"惠州高澜")近日对其名称、住所及经营范围进行了变更,由惠州高澜能源科技有限公司变更为广州高澜能源科技有限公司,并完成了相关工商变更登记手续,取得了广州市黄埔区市场监督管理局核发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

公司名称:广州高澜能源科技有限公司

统一社会信用代码: 91441303MAC88YGW69

注册资本:人民币伍仟万元

公司类型:有限责任公司(法人独资)

成立日期: 2023年02月16日

法定代表人: 关胜利

住所:广州市黄埔区科学城南云五路 3 号 A4 栋自编 201 室

经营范围:工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外);工业工程设计服务;工程造价咨询业务;工程管理服务;工业自动控制系统装置销售;普通阀门和旋塞制造(不含特种设备制造);软件销售;国内贸易代理;电子专用材料制造;集成电路制造;仪器仪表制造;电力行业高效节能技术研发;新兴能

源技术研发;五金产品研发;电子专用材料研发;风机、风扇制造;金属制品研发;机械设备研发;新材料技术研发;物联网技术研发;软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;信息技术咨询服务;合同能源管理;制冷、空调设备制造;液气密元件及系统制造;轨道交通专用设备、关键系统及部件销售;制冷、空调设备销售;风机、风扇销售;泵及真空设备销售;阀门和旋塞销售;橡胶制品销售;金属制品销售;仪器仪表销售;机械零件、零部件加工;泵及真空设备制造;气体压缩机械销售;电子专用设备销售;机械设备销售;特种设备销售;液气密元件及系统销售;电子专用材料销售;表面功能材料销售;橡胶制品制造;储能技术服务;太阳能发电技术服务;以自有资金从事投资活动;电池制造;电气机械设备销售;充电桩销售;电池销售;对外承包工程;新能源汽车电附件销售;新能源汽车换电设施销售;新能源汽车生产测试设备销售;信息系统集成服务;电力电子元器件制造;电力电子元器件销售;建设工程设计;技术进出口;货物进出口;进出口代理;建设工程施工;输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验。

二、备查文件

广州高澜能源科技有限公司《营业执照》。

特此公告。

广州高澜节能技术股份有限公司董事会 2023 年 8 月 24 日